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Firma: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

1) (10 PunTos) Identifique el tipo de indeterminacién y luego calcule:

% — arc tan(x)

lim
X+ e?/x — 1



2) (12 PunTos) Sea R la region definida por:
R={(x,y)ER*/x—-3<y<—x?-1}

Bosqueje R en el plano cartesiano y, mediante la integral definida, calcule su area.



3)

(15 PunTOs) Dada la funcién f: R — {0} = R definida por:

foy = E Y

Determine:

a) Los intervalos de monotonia de f.
b) Las coordenadas de su maximo relativo.
c) Las coordenadas de su minimo relativo.



4)

(24 PunTos) Dada la funcién f: [O,%] ~ R tal que:

X
1—7, 0<x<?2

fx) = c
x> —-5x+6, ZSxSE

a) (10 Puntos) Determine los valores del dominio de f que satisfacen el TEOREMA
DEL VALOR MEDIO (LAGRANGE) para derivadas.

b) (4 PunTos) Bosqueje en el plano cartesiano la grafica de f, la recta secante y la(s)
recta(s) tangente(s) a las cuales se hace referencia en el mencionado teorema.



c) (10 PunTos) Calcule el volumen del sdlido de revolucidn que se genera al rotar
la region acotada en el primer cuadrante por la graficade f entre x =0 vy
x = 2 ylos ejes coordenados, alrededor del eje y = 3.



5) (20 PunTos) Obtenga las antiderivadas solicitadas:

a) (10 PuNTOS) jsen3 (4x) dx

dx
b) (10 PunTOS) j
V8 — 4x — 4x?



6) (9 Puntos) Calcule (f~1)'(e) para la funcién cuya regla de correspondencia es:

f(x) = X’ +n® | yx e R*



7) (10 PunTos) En cada instante t, medido en [s], la posicién de un mévil, en [m], viene
determinada por:

x(t) = 4 cos® (g)

y(t) = 4 sen® (g)

Calcule la longitud de la distancia recorrida por el moévil, en [m], entre los instantes
t=0([s]yt=1]s].



